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Amtliche Bekanntmachung der Stadt Hitzacker (Elbe) 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich bitte, den nachfolgenden Text in der Ausgabe der Elbe-Jeetzel-Zeitung am 29.06.2020, unter „Amtliche 

Bekanntmachungen“ zu veröffentlichen. 

Ich bitte, die Tagesordnungspunkte hintereinander in einem Block, nur mit Schrägstrich 
getrennt, abzudrucken. 

 

der Stadt Hitzacker (Elbe) 

 

Am Montag, dem 06.07.2020, findet um 19:00 Uhr im VERDO, Dr.-Helmut-Meyer-Weg 1, 29456 Hitzacker 
(Elbe) eine öffentliche Sitzung des Rates der Stadt Hitzacker (Elbe) (StRH/X/22) statt.  

T a g e s o r d n u n g: 

 

  Einwohnerfragestunde 

  Bericht über wichtige Beschlüsse des Verwaltungsausschusses 

  Verkauf einer Fläche am Sportplatz in Tießau 

  Gesamtkonzept des musealen Ausbaus "Zeitlos - unser Kulturerbe" für das AZH 

  Beschaffung von 8 LED-Flutlichtstrahlern für die Sportanlage Hagener Weg; 
außerplanmäßige Auszahlung 

  Verkauf eines Grabens in der Gemarkung Wietzetze 

  Verlängerung des Pachtvertrages zwischen der Stadt Hitzacker (Elbe) und dem 
Angelsportverein "Frühauf", Glienitz-Drethem e.V. 

  Uferbewirtschaftung der Jeetzel, Leitlinienbeschluss (Anträge "Gruppe Hitzacker" u. 
"Blühgruppe" des Stadtrats Hitzacker) 

  Antrag auf Kauf einer Wegefläche in der Gemarkung Tießau 

  Neubesetzung der Stellen der Vertreterinnen und Vertreter der Stadt Hitzacker (Elbe) in der 
Gesellschafterversammlung der VERDO Hitzacker (Elbe) Tourismusbetriebsgesellschaft 
mbH 
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Hinweise zum Infektionsschutz: 
 
Der Eintritt in den Sitzungsraum wird von einem Ordnungsdienst der Samtgemeinde Elbtalaue begleitet. 
Alle Teilnehmenden der Veranstaltung (Ratsmitglieder, Verwaltungspersonal und auch Publikum) müssen 
per Listen erfasst werden in denen Name, Adresse und Erreichbarkeit aufzuführen sind, um ggfls. später 
bei evtl. Erkrankungen die Kontaktpersonen schnell ermitteln zu können.  
Die Anzahl der Zuschauerinnen und Zuschauer, die an der Sitzung teilnehmen möchten, ist aufgrund der 
einzuhaltenden Abstandsregeln begrenzt, der Einlass wird nach dem „Windhundprinzip“ (wer zuerst 
kommt,…) erfolgen.  
Eine Versorgung mit Getränken seitens der Veranstalter erfolgt nicht. Es können jedoch eigene Getränke 
mitgebracht werden.  
 

Für den Fall, dass der Stadtrat Hitzacker (Elbe) StRH /X/22 in der für den 06.07.2020 
um 19:00 Uhr einberufenen Sitzung beschlussunfähig sein sollte, findet im 
Anschluss um 19.10 Uhr im gleichen Sitzungsraum mit gleicher Tagesordnung 
eine zweite Sitzung des Stadtrates Hitzacker (Elbe) (StRH /X/23) statt.  

 
 
Diese Bekanntmachung finden Sie auch unter www.elbtalaue.de/bekanntmachungen. 
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